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ЗВІТ 

за результатами моніторингового  візиту до 

місця компактного поселення, розташованого на базі 

Дитячого оздоровчого комплексу «Лісова казка» 

Публічного акціонерного товариства «Дніпровський меткомбінат» 

 

05 травня 2023 року                                                                                            м. Дніпро  

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених 

осіб  (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Недоступ 

Катерина Костянтинівна; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату  Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Онищенко 

Владислав Вячеславович. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області  

Недоступ Катериною Костянтинівною та головним спеціалістом відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної ради 

України з прав людини Онищенко Владиславом Вячеславовичем здійснено 

моніторинговий візит до місця компактного проживання – Дитячий оздоровчий 

комплекс «Лісова казка» Публічного акціонерного товариства «Дніпровський 

меткомбінат» (далі – МКП), що розташований за адресою: вул. Лагерна, 22, с. Могилів, 

Дніпровський район, Дніпропетровська область. 

Форма власності – приватна. 

Моніторинговий візит проводився у присутності старости Сибірцевої Ірини. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності. 

МКП розташоване у дитячому оздоровчому комплексі. Всього на території  

МКП знаходиться п’ять житлових корпусів, у чотирьох з який наразі мешкають ВПО. 

Оскільки МКП розташоване за межами с. Могилів у лісовій місцевості, ВПО 

мають обмежений доступ до об’єктів соціальної інфраструктури та закладів охорони 

здоров’я. 

 

Наповненість  

МКП розраховане на 600 осіб.  На момент здійснення моніторингового візиту у 

МКП розміщено 236 ВПО, з яких 62 дитини, 100 осіб літнього віку та 20 осіб з 

інвалідністю. 

 

Вартість проживання    

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.  



 

 

Тепло-, водо -, електро - постачання 

Подача холодної води здійснюється із власною свердловини, яка розташована на 

території МКП. 

У МКП є своя котельня, від якої здійснюється обігрів приміщень та подача 

гарячої води. 

У МКП наявне альтернативне джерело енергії –  генератор. 

Питна вода для мешканців МКП забезпечується із свердловини або мешканці 

купують бутильовану воду за власні кошти. 

 

Харчування  

На території МКП є кухня та їдальня, які розташовані в окремій будівлі. 

Кухня обладнана побутовою технікою, зокрема, п’ять професійних електричних 

плит, електричні чайники, мікрохвильові печі, морозильні камери. Кухонного посуду 

вистачає на всіх осіб. 

На першому поверсі кожного корпусу МКП розташовуються холодильники та 

одна мікрохвильова піч для спільного користування.  

 

Гігієна  

В двоповерхових корпусах на кожному поверсі розташована одна душова 

кімната, кімната, в якій розташовано вісім рукомийників та санвузол на чотири 

туалети. 

 В триповерхових корпусах на кожному крилі є одна душова кімната на дві 

душові кабіни та один санвузол із трьома раковинами та двома туалетами. 

В одному із триповерхових корпусів санвузли та душові кімнати потребують 

проведення капітального ремонту. 

  На території МКП всі санвузли та душові кімнати облаштовані без урахування 

роздільного користування для чоловіків та жінок. 

На першому поверсі кожного із корпусів  знаходиться одна пральна машина. 

Прання відбувається за графіком. Сушильні машинки відсутні.  

Чистоту у загальних приміщеннях та на території МКП забезпечують 

прибиральниці та наймані працівники. 

ВПО самостійно забезпечують чистоту своїх кімнат. 

Мешканці МКП з понеділка по четвер здійснюють прибирання прибудинкових 

територій біля кожного з корпусів для підтримання чистоти. 

 

Протипожежна безпека  

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються. На кожному поверсі МКП 

знаходяться вогнегасниками. 

 

Укриття  

Укриття у приміщенні МКП та у пішій доступності – відсутнє. 

 

Доступність до будівлі для маломобільних груп населення  

Будівлі МКП, самі приміщення, санвузли  та душові кімнати не облаштовані  для 

використання  маломобільними особами та особами з інвалідністю.  

Умови в кімнатах  

ВПО проживають у двох двоповерхових та трьох триповерхових корпусах. 



 

Двоповерховий корпус: 

- на кожному поверсі розташовано 14 кімнат; 

- розміщення в кімнатах – від 3 до 8 осіб;  

- проживання організовано переважно сім’ями;  

- є загальні чоловічі та жіночі кімнати. 

 

Триповерховий корпус: 

- на кожному поверсі є по два крила, в кожному з них по 5 кімнат.  

- розміщення в кімнатах – від 1 до 4 осіб; 

- проживання організовано сім’ями. 

Кімнати потребують поточного ремонту, на стелях та стінах наявні сліди 

плісняви. 

Кімнати мебльовані на достатньому рівні (ліжка, шафи, столи, стільці, тумби). 

 

Дозвілля  

У МКП облаштовано дві дитячі кімнати, бібліотека та зона для читання. 

На території МКП є декілька дитячих майданчиків, сцена для виступів та зони 

для відпочинку на території. 

 

Послуги  

ВПО мають обмежений доступ до об’єктів соціальної інфраструктури. 

Один раз на тиждень їздить безкоштовний автобус. Таксі до с. Могилів коштує                     

100,00 грн., до смт. Царичанка – 150,00 грн. 

Доступ до медичних закладів обмежений. У разі виникнення необхідності 

звернутися до лікарні, ВПО самостійно забезпечують організацію проїзду до закладів 

первинної та вторинної медичної допомоги (с. Могилів, смт. Царичанка, м. Дніпро). 

У жителів МКП декларації заключенні із лікарями у лікарнях за колишнім 

місцем проживання. 

Гуманітарна допомога надається в с. Могилів, тому ВПО вимушені наймати 

таксі для того, щоб доїхати до пункту видачі та у зворотній бік. 

Мешканці МКП отримують медичні та психологічні послуги. Два рази на місяць 

до МКП приїжджають психологи та лікарі від благодійних організації. 

 ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.  

Доступ до мережі Wi-Fi для ВПО безкоштовний. 

 

Освіта  

Діти шкільного віку навчаються онлайн за місцем попереднього проживання, 

також деяких з дітей планують записати до школи в с. Могилів. 

Є потреба у забезпеченні дітей технічними засобами для онлайн освіти.  

 

Працевлаштування  

Із загальної кількості працездатних ВПО працевлаштовані 18 осіб. 

 

Анонімне інтерв’ю під час візиту проведено із 15 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення 

прав не надходило. 

У той же час, були повідомлені нагальні потреби, а саме: 

- забезпечення дітей технічними засобами для онлайн освіти; 



 

- забезпечення логістичного зв’язку з с. Могилів; 

- забезпечення осіб з інвалідністю та маломобільних осіб біо-туалетами, 

підгузками для дорослих розміру М, L, інвалідними візками, ходунками для 

пересування, тростинами, одноразовими пелюшками 80*100; 

- забезпечення побутовою хімією та гігієнічними наборами. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 
Дніпропетровській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з Могилівською сільською об’єднаною територіальною 

громадою, керівництвом МКП та міжнародними і національними 

організаціями питання щодо можливості забезпечення зазначеного МКП  технічними 

засобами для онлайн освіти, побутовою хімією, гігієнічними наборами та необхідними 

засобами для пересування та речами для осіб з інвалідністю та маломобільних осіб; 

- опрацювати з Могилівською сільською об’єднаною територіальною громадою, 

керівництвом МКП облаштування приміщень, санвузлів, душових кімнат, їдальні МКП 

для маломобільних груп населення та осіб з інвалідністю; 

- опрацювати з Могилівською сільською об’єднаною територіальною громадою, 

керівництвом МКП проведення капітального ремонту в санвузлах та душових кімнатах 

в п’ятому корпусі та поточного ремонту у кімнатах; 

- опрацювати з Могилівською сільською об’єднаною територіальною громадою, 

керівництвом МКП можливості забезпечення додатково транспорту для покращення 

доступу МКП до об’єктів соціальної інфраструктури. 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної ради  

України з прав людини  

у Дніпропетровській області                                                   Катерина НЕДОСТУП 

 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної ради  

України з прав людини                                                            Владислав ОНИЩЕНКО 


